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การหาค่าร้อยละของกิจกรรม
	หัวข้อ
	ระดับความพึงพอใจ

	
	มากที่สุด 
(5)
	มาก
(4)
	ปานกลาง
(3)
	น้อย
(2)
	น้อยที่สุด
(1)

	1.ระยะเวลาที่ใช้ในการจัดกิจกรรม
	68(1)
	5
	0
	0
	0

	2.สถานที่มีความเหมาะสม
	70
	3
	0
	0
	0

	3.การมีส่วนร่วมและการทำงานเป็นทีม
	73
	0
	0
	0
	0

	4.ความสนุกสนานเพลิดเพลิน
	67
	6
	0
	0
	0

	5.ความโปร่งใสในการจัดกิจกรรม
	73
	0
	0
	0
	0

	6.ความพึงพอใจโดยรวมในการจัดทำแผนปฏิบัติการ
	68
	5
	0
	0
	0

	รวม
	419(2)
	25
	0
	0
	0

	รวมคะแนนที่ได้
	2,095(3)
	100(4)
	0
	0
	0

	ร้อยละ
	96.58(5)
	3.42(6)
	0
	0
	0

	สรุปความพึงพอใจร้อยละ
	100 (7)



คำอธิบายวิธีคิดคะแนน
[bookmark: _Hlk509432111]หมายเลข (1)  ตัวอย่าง  เช่น      ระยะเวลาที่ใช้ในการจัดกิจกรรม  มีผู้พึงพอใจในระดับมากที่สุด  (5)            
                 จำนวน  68  คน     จำนวนคนที่กรอกแบบสอบถาม  X  100  =  68x 100
                                               จำนวนคนทั้งหมด                              73

หมายเลข  (2)   ผลรวมคะแนนทั้ง  6  ข้อ      705  (2)

หมายเลข  (3)   จำนวนคนจาก  รวม  x  5  ตามลำดับ เช่น 419*5 = 2,095
หมายเลข  (4)   จำนวนคนจาก  รวม  x  4  ตามลำดับ เช่น 25*4 = 100

[bookmark: _Hlk509431114]หมายเลข  (5)         คะแนนรวมที่ได้  x  100
                    จำนวนคนทั้งหมด  x  5  x  6(ข้อ)   
หมายเลข  (6)         คะแนนรวมที่ได้  x  100
                    จำนวนคนทั้งหมด  x  4  x  6(ข้อ)   ****คิดทีละท่อน ***คิดท่อนล่างก่อน

หมายเลข  (7)                  (3) + (4)  x  100
                    จำนวนคนทั้งหมด  x  5 (ระดับ)  x  6(ข้อ) 


การหาค่าเฉลี่ยรายข้อของโครงการ

	หัวข้อ
	ระดับความพึงพอใจ

	
	มากที่สุด 
(5)
	มาก
(4)
	ปานกลาง
(3)
	น้อย
(2)
	น้อยที่สุด
(1)

	1.ระยะเวลาที่ใช้ในการจัดกิจกรรม
	68(1)
	5
	0
	0
	0

	2.สถานที่มีความเหมาะสม
	70
	3
	0
	0
	0

	3.การมีส่วนร่วมและการทำงานเป็นทีม
	73
	0
	0
	0
	0

	4.ความสนุกสนานเพลิดเพลิน
	67
	6
	0
	0
	0

	5.ความโปร่งใสในการจัดกิจกรรม
	73
	0
	0
	0
	0

	6.ความพึงพอใจโดยรวมในการจัดทำแผนปฏิบัติการ
	68
	5
	0
	0
	0

	รวม
	419
	25
	0
	0
	0

	รวมคะแนนที่ได้
	2,095
	100
	0
	0
	0

	ร้อยละ
	96.58
	3.42
	0
	0
	0

	สรุปความพึงพอใจร้อยละ
	100 



หมายเลข (1)  คือ                     68*5 + 5*4+0+0+0  X 5       
                                            73*จำนวนข้อ                          
                                     = 340 + 20 x 5(ระดับความพึงพอใจ)   = 4.11
                                            438
